

Kriminálpszichológiai és Igazságügyi Pszichológiai Szekció

1. 2019-es évi beszámolója

Az elmúlt évben a szekciótagok folytatták a munkájukat annak érdekében, hogy a módszertani levél megalkotását a legszélesebb körű tapasztalataikkal és az azokból levont következtetésekkel segítsék. Ennek érdekében az elmúlt években a szekcióüléseken kívül is folyamatos elektronikus egyeztetést folytattak egymással és a szakmai több érintettjével.

A szekció, illetve szélesebb körben az igazságügyi pszichológus szakértők régóta dédelgetett álma, hogy megrendezzék első országos konferenciájukat az elmeszakértők szoros együttműködésével. Ennek előkészületei már az ősszel elkezdődtek, a szekció vezetőségi tagjai több esetben ötleteltek, illetve egyeztettek a MISZK, a SE és az ELTE munkatársaival, a konferencia szervezői gárdájával, majd a MISZK honlapján az első meghirdetés meg is történt még ez év elején.

2020 telén az előző szekcióelnökünk, Mityók Csaba lemondott tisztségéről és sajnos nem készített beszámolót, bár kértük.

2. 2020-as évi terveink

Folytatva az elmúlt években megkezdett munkát, az új módszertani levél szekciótagok által javasolt szakmai tartalma annak megalkotására létrehozott munkabizottságban képviselőre kerül szekcióvezetőségi tagjaink által. Reméljük minél több építő ötletünket és véleményünket megfontolják, a folyamat jelenleg is zajlik.

Ebben az évben is nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a jogszabályi elvárásoknak megfelelő adatvédelemre, a szekciótagok folyamatos tájékoztatására, valamint lehetőségeink és tudásunk szerinti tájékoztatásra. Tervezzük, hogy egy következő szekcióülésen az adatvédelmi témát állítjuk a fókuszba.



Az éve elején sikeres szekcióülést rendeztünk, amely első részében nagy érdeklődésre tett szert a Rend és Honvédelmi Szekcióval közösen meghívott Boros János A bűnözői magatartás pszichológiai magyarázatai című előadása. Ezúton is köszönjük a Társaság támogatását. Ezt követően került sor a szekción belüli tisztújításra.

Budapest, 2020.04.30.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Tornyossy Monika', written in a cursive style.

Tornyossy Monika
Kriminálpszichológiai és
Igazságügyi Pszichológiai Szekcióelnöke

